JlaGoparopHna podora Ne 1.

Tema: Anzopummizayia 004UCIIOBAILHUX NPOYUECIE.

Merta: OTpuMaTu NpakTUYHI HABUYKHU MOOYI0BU MaTeMaTUYHOI MOJIEN1 Ta OJIOK-CXeM
QITOPUTMIB PIllICHHS MPUKIIAHUX 3a7ad.

3micT podoTu.

3aBiaHHA BUKOHYIOTHCS 3a BapiaHTaMu ( HOMEp BapiaHTy BIAMOBITAE HOMEPY B
CIIUCKY TIATPYIIN).

3asoanns pooomu moxcna suxkornysamu 3acovoamu MS Word (abo 6yov-axkum inwmum
3acmocynkom), abo Ha nanepi.

3aBaanns 1.

[ToOyayBaTH JiHIMHY OJIOK-CXEMY pIILIEHHS 3a/1a4:
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3aBaanusa 2.

[ToOGymyBaTH po3raiykeHy O0JI0K-CXeMy pIIlIeHHs 3a/1a4.

—-x-1, x<-1
1. y=<:1-x’cos(zx), -1<x<1 a=3.1,
X— ! : x>1
Ja*
Inx, x>1
’2 3
2 y= X +a, -l<xxl1 a=1.38,
a
e*, x<-1
Inx, x=>1
,2 3
3 y= X +a, -1<x<1 a=1.8,
a
e, x<-1
—-X-1, x<-1
4, y={1-x*cos(zx), -1<x<1 a=3.1,
X— 1 , x>1
N
ﬂXz—j;, x<1.3
X
7
5. y={a+—, x=1.3 a=15,
! N
th+7J§) x>1.3
0, x<0
6. y=ix2-Z%, 0<x<1 a=18,
a
x* —sin(zx*) -1, x>1
3
-Inx, x>0
X+a
7. y=1{2aln(-x), x<0 a=0.7,
0, x=0




13.y=

15.y =

ax? +bx, Xx<1.2

E+\/x2+1, x=1.2 a=2.8b=-0.3
X
arbx 12
VX2 +1
ae ™ cos(rzx), x>1
(x=5)23/(x+1)?, x<-1 a=3.4,b=2.1,
0, -1<x<1
Xt - —, x<1.4
X
ax3+i x=1.4 a=1.65
\/;! . . ’
In(x+9y|x+a), x>14
e? +Ina, x<1.2
acos® (”—Xj x=12 a=4,
2.7
x* +ax+56 X>1.2
(x—4)>+a, x<1
1.7cos’ X, 1<x<2 a=5.1 b=0.9
e”cos(bx), x>2
x3x-a, X>a
xsin(ax), X=a a=2.5,
e ¥cos(ax), x<a
1, ax<1
ax’-lg(ax), ax=1 a=1.5,
ax’+Ig(ax), ax>1
2
3+—X2, X<1
(x+a)
\/1+a+1, x=1 a=2.5,
X

cosSX+asin’x, x>1



3aaanns 3. [loOyayBaTy HUKIIYHY OJIOK-CXEeMy OOUMCIICHHS 3HAYeHHS (DYHKITT
F(x) na Bimpi3ky [a,b] 3 kpoxom h. (ITporabymroBatu GyHKIIO).

N | Fx) [a,b] h F(x) [a,b] h

1 e *\x 1:3 1 In(x) 1:15 0.1
2 Vrx 34 1 1+1n°(x) 04:1 0.1
3 x 4:5 1 1+e* 2:34 0.2
4 1/Vx 37 1 e* /2 2:3 0.1
3 14x 6:8 1 cos(x)e” 1:22 02
6 (2x + 1){{} 8:0 1 1(1+e™ 345 0.1
7 sin(x)cos(x”) 1:5 1 Vx 0.5:1 0.1
8 0.5+sin"(x) 23 1 x';m 2.5:1 0.1
9 yxcos(x) 34 1 1+sin(x") 1.24 0.2
10 (2x+1)+ Vx 18 1 i'r:?cns{x) 1:15 0.1
11 (1+ ;,;)ﬂf{ 5:7 1 Eriﬁf 2:3 0.1
12 |e*V14x 1:9 3 (x2-1)+ i.,fx— 2.5:3 0.3
13 | sin(x)cos(x) 1:5 1 x + :f't_ 0.5:1 0.1
14 | sin(x)/(1+cos(x)) |39 2 sin(x")-e* 1:24 0.2
15 | e%yx—4x 1,3 1 "'\.'Pfsin{x} 1:4.5 0.5

3aBaanns 4. [loOyayBaTy HUKIIYHY OJIOK-CXEeMy OOUMCIICHHS 3a/1a4 3aBJaHHs 2 JJIs
JEK1TBbKOX 3HAU€Hb X, 1[0 BBOASTHCS KOPUCTYBAUYEM.

KoHTpoJsbHi 3aniuTaHHA.

JlaliTe BUBHAUYECHHS alNTOPUTMY.

B womy monsirae mpu3HaueHHS aJTOPUTMIB.

Ak noOyayBaTH OJI0K-cXemy?

3a 101OMOTror0 SIKUX OJIOKIB Oy yeThCst OJIOK-cxema?

Sxi Buam OJI0K-CXEM BH 3HAETE?

B sixoMy BUTIISAII MOXKHA MPEJICTABUTH AITOPUTM PIIIEHHS 3a/1a41?
Ha3BiTh BIaCTUBOCTI aJITOPUTMIB.
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